



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Μοίρες, 21 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών



Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε πολίτες

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία, το Σαββατοκύριακο 18 και 19 Μαρτίου, άλλο ένα (το δεύτερο για το 2023) πιστοποιημένο 12ωρο σεμινάριο εκπαίδευσης πολιτών στις Πρώτες Βοήθειες σε 20 πολίτες. Το πρόγραμμα εκπαίδευσης πολιτών υλοποιείται από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε οργανωμένους φορείς (επιχειρήσεις, συλλόγους, σωματεία, προσωπικό ξενοδοχείων & εργοστασίων κ.λ.π.) και σε μεμονωμένους πολίτες.

Σκοπός είναι οι πολίτες να είναι σε θέση να προσφέρουν αποτελεσματική βοήθεια με ασφάλεια σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό χρειαστεί μέχρι να έρθουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.

Συνεχίζουμε να προσπαθούμε για την αφομοίωση από όλους τους πολίτες της ανάγκης εκμάθησης πρώτων βοηθειών. Έτσι μετά από αρκετές παρουσιάσεις σε μαθητές διαφόρων σχολείων της Μεσσαράς από τους πιστοποιημένους εκπαιδευτές μας μετά από σχετικά αιτήματα τα οποία συνεχίζονται αδιάκοπα, συνεχίζουμε και άμεσα ξεκινάει σχετικό πρόγραμμα που θα απευθύνεται στους ιερείς της Μητρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας μετά από σχετικό αίτημα του Μητροπολίτη Ι.Μ.Γ.Α. κκ Μακάριου.

Όσο περισσότεροι εκπαιδευμένοι πολίτες στις Α βοήθειες υπάρχουν, τόσο πιο έτοιμη είναι η κοινωνία σαν σύνολο να ανταποκριθεί σε μια έκτακτη κατάσταση ανάγκης, είτε αυτή συμβεί στο σπίτι, είτε στο δρόμο ή στο χώρο εργασίας μας. Δηλώσεις συμμετοχής, για το επόμενο σεμινάριο, στο email: samarites.mires@redcross.gr.

Υγειονομική κάλυψη ορειβατικής διαδρομής

Οκτώ εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών παρέιχαν υγειονομική κάλυψη, την Κυριακή 8 Μαρτίου 2023, στα μέλη του «Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου Μοιρών» συνοδεύοντάς τα σε μια υπέροχη διαδρομή. Η αφετερία ήταν το μοναστήρι του Αγ. Νικολάου, με τελικό προορισμό την περιοχή του Αγίου Ιωάννη, μετά από 3 ώρες πεζοπορίας στο φαράγγι.
